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3.6.14 De combien de maniéres peut-on asseoir 8 personnes en rang si:
a) aucune restriction n’est mise;
b) les personnes A et B veulent étre ensemble;

¢) les hommes ne doivent avoir que des voisines et inversement, en supposant qu’il y a
4 hommes et 4 femmes;

d) les hommes, qui sont 5, doivent rester ensemble;

e) les personnes forment 4 couples et chaque couple doit rester réuni.
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3.6.15 Douze joueurs d’échecs participent a un tournoi dans lequel chaque joueur joue
une fois contre chacun des autres joueurs. Combien y aura-t-il de parties disputées?
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3.6.16

a) Dans une société de 25 personnes, on doit en désigner 4 qui formeront le comité.
Combien de comités différents peut-on constituer ?

b) Dans une société de 25 personnes, on doit désigner un président, un vice-président,

un trésorier et un secrétaire. De combien de maniéres différentes peut-on choisir ces
4 personnes ?
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